



# СПАСАТЕЛЬ

## МЧС РОССИИ

№ 26 (834)

2–8 июля 2022 года

12+

## Александр Куренков поздравил выпускников Санкт-Петербургского университета ГПС МЧС России с окончанием учебы

1 июля на Дворцовой площади глава МЧС России вручил дипломы и лейтенантские погоны выпускникам Санкт-Петербургского университета ГПС



ОФИЦИАЛЬНО

### Большая помощь от всей России

МЧС России продолжает работу по доставке грузов в Донбасс. С 1 марта 2022 года в ДНР, ЛНР и на Украину российские спасатели отправили 483 автомобильные колонны. Жителям доставлено 36,7 тысячи тонн гуманитарного груза. В его состав входит все самое необходимое — бутилированная вода, продукты питания, лекарственные препараты и строительные материалы для восстановления инфраструктуры. В сборе помощи помогает вся Россия, а гуманитарный конвой чрезвычайного ведомства ежедневно отправляется в Донбасс.

Сводными пиротехническими отрядами МЧС России продолжают работы по разминированию объектов инфраструктуры и территорий. С начала работ очищена территория площадью порядка 220 га, обнаружено более 44 тысяч взрывоопасных предметов.

Ежедневно оказывается адресная помощь жителям. Спасатели помогают перенести вещи, зарядить мобильные телефоны, при необходимости оказывают медицинскую помощь. Автомобилями и автоцистернами ежедневно подвозится питьевая и техническая вода.

### Новые требования к фасадным системам

1 сентября 2022 года приказом МЧС России от 30 июня 2022 года № 660 вводится в действие свод правил «Навесные фасадные системы с воздушным зазором». Указанный нормативный документ устанавливает требования пожарной безопасности при монтаже, эксплуатации и ремонте фасадных систем.

Кроме того, сводом правил определен перечень необходимых показателей пожарной опасности строительных материалов, входящих в состав конструкции фасадных систем.

Введение данного документа позволит сократить количество пожаров, отличительной особенностью которых было стремительное распространение огня по фасадам зданий.

АНОНС

### III Международный пожарно-спасательный конгресс

Пожарно-спасательный конгресс проводит МЧС России с 15 по 21 августа 2022 года. В его рамках 19 августа планируется проведение конференции «Поисково-спасательная служба МЧС России: вчера, сегодня, завтра».

Мероприятие пройдет в военно-патриотическом парке культуры и отдыха Вооруженных сил Российской Федерации «Патриот» в зале Е1 с 10.00 до 11.30.

Конгресс является ключевым профессиональным проектом, ориентированным на демонстрацию результатов государственной политики и достижений в области обеспечения безопасности в различных сферах жизнедеятельности.

### О ГЛАВНОМ

— Дорогие выпускники! Этот день навсегда останется в вашей памяти! Теперь оценкой ваших знаний и умений станут человеческие жизни. Сотрудники МЧС каждый день защищают и спасают попавших в беду людей. Вы — будущее МЧС России. Не останавливайтесь на достигнутом, постоянно совершенствуйте уровень ваших знаний и навыков. С гордостью носите звание пожарного и спасате-

ля. Желаю вам счастья, удачи, здоровья и плодотворной службы на благо России. В добрый путь! — сказал Александр Куренков.

После этого министр принял участие в мероприятиях, посвященных присвоению почетного наименования «им. Героя России генерала армии Е. Н. Зиничева» Санкт-Петербургскому университету ГПС МЧС России, где состоялось открытие памятной таблички. Имя Е. Н. Зиничева было присвоено вузу Указом Президента РФ в апреле текущего года.

Также в рамках поездки глава спасательного министерства провел рабочую встречу с губернатором Санкт-Петербурга Александром Бегловым, на которой руководители обсудили вопросы взаимодействия органов территориальной подсистемы РСЧС. Далее они совместно побывали в 14-й пожарно-спасательной части и передали петербургским огнеборцам 18 единиц специальной техники различного назначения.

Анастасия Леонтьева

### НЕДЕЛЯ В ЦИФРАХ

**14** крупных пожаров ликвидировано за неделю подразделениями МЧС России

**120** боеприпасов времен Великой Отечественной войны уничтожено сотрудниками МЧС России

**3500** пляжей, не оборудованных для купания, выявлено в России с начала лета